

### Cantabria

# Con más pena que gloria

*“Con más pena que gloria” debemos calificar la gestión de la Consejería de Educación durante este curso caracterizado por la imposición, la ausencia de negociación y la incompetencia en materia de gestión de personal.*

ANTE la propuesta de calendario de negociaciones de los diferentes temas del año, CCOO anunció desde el inicio de curso que la consejera no quería llegar a ningún tipo de acuerdo con nosotros, o que no se negociarían asuntos importantes.

Nueve meses después hemos de decir que teníamos razón. Esta Consejería ha dado tumbos en la gestión de recursos humanos, ha utilizado de manera infame a los funcionarios de ese servicio para no asumir responsabilidades los que cobran complementos millonarios. En definitiva, ha habido poca política y mucha improvisación.

Si a lo largo de este curso hemos denunciado el constante “malestar” que nos provocan las decisiones de la Presidencia del Consejo Escolar y la gestión de personal, dado el poco espíritu democrático de éstas, su falta de criterio y su arbitrariedad, esta denuncia nos ha sido devuelta por parte de la consejera de Educación con la retirada de un liberado como castigo a nuestras críticas.

Semejante decisión pone de manifiesto una vez más que CCOO tiene razón en sus críticas, y algo más importante, la falta de “talante” del que hace gala el presidente Zapatero –todos bajo las mismas siglas– y del que esta consejera carece. Y lo que es mucho peor, el atentado que esta decisión supone a los derechos sindicales tanto de los trabajadores como de nuestra organización.

En CCOO seguiremos denunciando todos los atropellos de la Consejería, aunque nos pongan trabas en el Consejo Escolar, aunque nos hurten liberados. Siempre defenderemos los intereses de los trabajadores y trabajadoras.